



# Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

**ΚΑΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ, ΙΣΩΣ, ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΠΟΙΟΝ ΝΕΚΡΟ...**

**ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ !!!**

**Και μην ξεχνάτε : μερικοί Κνίτες δεν φορούν τη στολή τους...**



**ΑΘΗΝΑ, 17 ΝΟΕΜΒΡΗ 1995 - έκτακτη μεσημεριανή έκδοση (115 β')**

**22 ΧΡΟΝΙΑ** μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου, το σύνθημα της οποίας συνοψιζόταν στην τελευταία λέξη του τριπτύχου «Ψωμί - Παιδεία - ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ», η κοινωνία μας εξακολουθεί να είναι πειναλέα - αμόρφωτη - ΑΝΕΛΕΥΘΕΡΗ.

Πειναλέα στην κυριολεξία... Με τις στρατιές των λιμοκτονούντων συνταξιούχων... Με τις εκατοντάδες χιλιάδες των ανέργων, των «μερικώς» απασχολούμενων, των «νομίμων» και των «λαθρο»-μεταναστών... Και με τις ληστοσυμμορίες των εξουσιαστών, με την όλο και μεγαλύτερη και πιο ακόρεστη πείνα τους για κέρδος.

Αμόρφωτη στην κυριολεξία... Με τις χιλιάδες των «επιστημόνων» της να μην μπορούν να ξεχωρίσουν τις έννοιες «παιδεία» και «επαγγελματική κατάρτιση»... Με τις ορδές των «γάπις» που αδιαφορούν για ό,τι δεν συμβάλλει στην κοινωνικο-οικονομική τους αναρρίχηση... Με την μεγάλη πλειοψηφία των φοιτητών και των μαθητών να μην μπορούν να αρθρώσουν ούτε μια λέξη για τα προβλήματα, όχι μόνο της γενικότερης κοινωνίας, αλλά και για τα ίδια τα «δικά τους» προβλήματα.

Ανελεύθερη, τέλος, με την ακριβέστερη δυνατή έννοια της λέξης.

Το μέγεθος της ΑΝΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ της ελληνικής κοινωνίας του 1995 δεν το δείχνει μόνο ο αριθμός των κρατουμένων της. Το δείχνει - πολύ πιο ανάγλυφα - ο αριθμός εκείνων που αποδέχονται - ενεργητικά ή παθητικά - τις κοινωνικές δομές που γεννούν αυτή την Ανελευθερία :

**Τη στιγμή που κάποιες χιλιάδες ανθρώπων θυμούνται επετείους ηρωικών αγώνων για την ελευθερία ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΧΙΛΙΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ - ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ (της κοινωνίας των πρώτων) - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ**

- Αποδέχονται την καθημερινή «πανταχού» παρουσία των ένστολων και πάνοπλων πραιτωριανών του καθεστώτος.
- Αποδέχονται την ύπαρξη των κάθε λογής φοροεισπρακτόρων του καθεστώτος.
- Αποδέχονται την ύπαρξη των εμπαθών και μεροληπτούντων δικαστών του καθεστώτος.
- Αποδέχονται την εκπροσώπησή τους, από, βουλευτές, συνδικαλιστές ή όπως αλλιώς ονομάζονται, εκπροσώπους τους, ΕΝ ΛΕΥΚΩ !

Και αποδέχονται τον **ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟ** και την **ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΚΜΗΔΕΝΙΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ** από τα παραπάνω όργανα.

Κάποιοι, ωστόσο, δεν αποδέχονται αυτό το δουλοπρεπές σκύψιμο του κεφαλιού στην εξουσία, στους διαχειριστές και στα όργανά της. Με τον ένα ή με τον άλλο, με το σωστό ή με το λαθεμένο τρόπο αντιδρούν και αντιστέκονται. Η εξουσία, οι διαχειριστές και τα όργανά της, στην προσπάθειά τους να αμυνθούν, έχουν επινοήσει τους νόμους που - με πρόσχημα την «προστασία των πολιτών» - τους επιτρέπουν να ποινικοποιούν όποιον δεν τους γουστάρει,

Ψυχοπαθείς μπάτσοι δολοφονούν ελεύθερα τους ποινικοποιημένους. Όσοι γλυτώνουν, πέφτουν στα νύχια των εξ ίσου ψυχοπαθών δικαστών...

Άνθρωποι που δεν πλήρωσαν το χρέος τους στην εφορία (βλ. ταμείο της άρχουσας τάξης), άνθρωποι που αναγκάστηκαν Δκάτι για να φάνε, άνθρωποι που αποφάσισαν να απονείμουν μόνοι τους το δίκιο τους, άνθρωποι άρρωστοι που απλά αναζήτησαν την ανακούφιση σε κάποια «απαγορευμένη» (για να μπορεί η πολιτικο-αστυνομικο-δικαστική συμμορία να την πουλάει ακριβότερα) ουσία, άνθρωποι που μιλούν διαφορετική γλώσσα ή πιστεύουν άλλους θεούς, άνθρωποι - τέλος - που δεν το βούλωσαν, αλλά με δυνατή ή αδύνατη φωνή κατάγγειλαν τους εγκληματίες συμμορίτες της εξουσίας και διακήρυξαν την ανθρώπινη υπόστασή τους, έχουν στοιβαχτεί στις φυλακές όλης της χώρας. Μέσα στις άθλιες συνθήκες, μέσα στο τρομοκρατικό κλίμα που ζουν, παρά τις σωματικές και ψυχολογικές πωνές που αντιμετωπίζουν, ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΛΥΤΣΕΙ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ. Στις φυλακές Κορυδαλλού, οι άνθρωποι αυτοί έχουν από παραπροχθές ξεσηκωθεί ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥΣ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ.

Σ'ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ :

- Η ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ (βλ. δήμαρχος Κορυδαλλού) ΠΟΥ ΞΕΣΗΚΩΝΕΙ ΤΟΥΣ «ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΙΟΥΣ» ΚΑΙ ΒΛΕΠΕΙ ΤΗ «ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ» ΣΤΗΝ... ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΞΑΝΑΝΟΙΓΜΑ ΤΗΣ ΓΙΟΥΡΑΣ, ΤΟΥ ΑΗ-ΣΤΡΑΤΗ, ΤΗΣ ΛΕΡΟΥ...
- ΟΙ ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ «ΕΙΔΗΜΟΝΕΣ» ΠΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ-ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ «ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ» ΑΛΛΑΓΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΕ ΤΟΣΟ ΕΠΙΦΕΡΟΥΝ ΣΤΟ «ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ»...
- ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΠΟΥ (στη συντριπτική τους πλειοψηφία) ΚΛΑΙΝΕ ΜΕ ΑΝΑΦΙΛΗΤΑ ΓΙΑ... ΤΙΣ «ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΕΩΣ ΖΗΜΙΕΣ, ΥΨΟΥΣ 500 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ» (δηλαδή λιγότερο απ'όσο κερδίζει ένα απλό λαχείο, τη στιγμή που μόνο για την ασφαλτόστρωση της Γ Σεπτεμβρίου και της Πειραιώς μοιράζονται στους βουλευτές και στους εργολάβους 20 περίπου δισεκατομμύρια) ΚΑΙ - ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΠΟΙΟΣ ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΝΕΙ - ΚΑΤΑΡΙΟΥΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ή ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ...
- ΤΑ ΜΑΤ, ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΥΜΠΛΟΘΕΙΕΣ (βλ. πελατειακές πολιτικές σχέσεις και λαδώματα) ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥΣ ΔΕΙΩΜΑΤΙΚΩΝ, ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΑ ΝΑ ΕΠΕΜΒΟΥΝ, ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΟΥΝ ή - ΟΣΟ ΚΙ ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ - ΝΑ ΣΚΟΤΩΘΟΥΝ...

**ΧΡΕΟΣ ΟΛΩΝ ΟΣΩΝ ΣΗΜΕΡΑ ΠΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ  
ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΠΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ  
ΤΩΝ ΜΑΤ ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ !  
ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΠΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗ ΣΠΛΩΣΗ ΤΟΥ  
ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ !  
ΝΑ ΠΙΕΣΟΥΜΕ Τ'ΑΦΕΝΤΙΚΑ Ν'ΑΠΟΔΕΧΘΟΥΝ  
ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΞΕΓΕΡΜΕΝΩΝ  
ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ ΟΤΙ ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ  
ΔΕΝ ΤΑ ΣΩΖΟΥΝ !**

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ, ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΚΤΗΝΟΔΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΤ, ΣΥΝΕΧΙΖΟΤΑΝ (τουλάχιστον μέχρι τη στιγμή που γράφονταν αυτές οι γραμμές) Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟ ΑΝΑΡΧΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ, ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΕΜΠΟΔΙΣΤΗΚΕ Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΠΟΡΕΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ 4 ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ (κι όχι «απόπειρα εξόδου» όπως ανακοίνωσαν τα ΜΜΕ) ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ. ΤΕΛΙΚΑ, Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΕΛΗΞΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΟΙ 8 ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ (ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ) ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΗΣ 16 ΠΡΟΣ 18/11/95 ΑΘΩΩΘΗΚΑΝ ΑΠ' ΤΟ ΑΥΤΟΦΩΡΟ, ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ.

**Ο ΚΟΣΤΑΣ ΚΑΛΑΡΕΜΑΣ ΟΔΗΓΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΟ ΤΖΑΝΝΕΙΟ, ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΛΛΑ ΑΝΤΙ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΕΚΕΙ, ΟΔΗΓΗΘΗΚΕ ΞΑΝΑ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ. ΟΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΤΑΝ ΜΕΧΡΙ ΑΡΓΑ ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ.**